

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори», реєстр. № 5675 від 18.06.2021, суб'єкт законодавчої ініціативи – народний депутат України Грищенко Т. М.

2. Завдання законопроекту

Законопроект спрямовано на врегулювання правовідносин у сфері обігу лікарських засобів (наркотичних засобів, психотропних речовин), виготовлених/вироблених на основі рослин роду коноплі (*Cannabis*).

Змінами до статей 5, 6, 7, 15, 16, 17, 20, 21, 25 та 27 Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори» передбачається забезпечення можливості культивування рослин, включених до таблиці І Переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого Кабінетом Міністрів України, для виготовлення чи виробництва лікарських засобів (наркотичних засобів, психотропних речовин), використання рослин роду коноплі (*Cannabis*) у промислових, наукових і медичних цілях та впорядкування інструментів контролю за їх обігом.

Законопроектом також пропонується заборонити на 5 років імпорт рослин роду коноплі (*Cannabis*) та сировини для виготовлення готових для медичного застосування засобів із цих рослин, оскільки в Україні вітчизняні аграрії спроможні забезпечити вітчизняних виробників лікарських засобів, наркотичних засобів, психотропних речовин власною сировиною з рослин роду коноплі (*Cannabis*), а також передбачається імпорт вироблених (виготовлених) із рослин роду коноплі (*Cannabis*) лікарських засобів здійснювати у межах квот, встановлених Кабінетом Міністрів України у встановленому законом порядку.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту не впливатиме у поточному та наступному періодах на показники бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту у разі його прийняття не потребує додаткових видатків з бюджетів усіх рівнів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Оскільки реалізація проекту акта не потребуватиме додаткових коштів, пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення відсутні.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C0400000D72D2C0071147800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [31.07.2019 0:00:00](#) по [31.07.2021 0:00:00](#)

Міністерство фінансів України



07060-02-3/20807 від 05.07.2021

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Питання щодо доцільності/недоцільності прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори» має вирішувати Міністерство охорони здоров'я України як центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері забезпечення населення якісними, ефективними та безпечними лікарськими засобами, створення, виробництва, контролю якості та реалізації лікарських засобів, обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів, протидії їх незаконному обігу.

Заступник Міністра фінансів України

Роман ЄРМОЛИЧЕВ